Basic Usage

Einbau von Datentragern

Installation du disque dur
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Podstawy uzywania

OCHOBHblE MHCTPYKUMW MO 3KCMJyaTaluu

Attach the included mylar film as shown.

Datentrager an.

Fixez le film isolant fourni comme indiqué.
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Zat6z dostarczong podktadke izolacying, jak na ilustracii.

MpuKpenuTe BXOASLLYIO B KOMMIEKT MainapoBylo MIEHKy, Kak
NOKa3aHO Ha PUCYHKE .

Pull the spring lock to open the front door.

Offnen Sie die Frontblende durch Betitigung des Federschlosses.
Ouvrez I’ avant en tirant le mécanisme a levier
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Pociggnij sprezynowg blokade, aby otworzy¢é przednig klape.
CABVHbTE MPYXXUHHBIA 3aMOK , YTOObI OTKPbLITb ABEPLY .

Place the HDD into EMK3101 with its printed label up-sided.

Setzen Sie den 2,5-Zoll-Datentrager mit der Beschriftung nach oben in den EMK3101-
Wechselrahmen ein.

Placez le disque dur avec I’ étiquette imprimée vers le haut
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Umies¢ HDD w obudowie EMK3101 strong z nadrukowang etykieta skierowang do gory.
MomecTuTe XecTkuii auck B koHTeliHep EMK3101 aTukeTkoli BBEpX .

Press the door to push the hard drive into EMK3101 until the door is locked.

SchlieBen Sie die Frontblende, um den Datentrager im EMK3101-Wechselrahmen zu arretieren.
Poussez le disque dur puis rabattez le levier jusqu’ & ce que la porte soit verrouilée.
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Naciskaj klape, wpychajgc dysk twardy do obudowy EMK3101 az do zamknigcia.

HaxmuTe Ha ABepuy M BCTaBbTe XeCTKuMi Anck B koHTeilHep EMK3101 Tak, utobbl ABepua

3aKkpblnachb .

Bringen Sie die mitgelieferte Isolierung, wie in der Abbildung gezeigt, am
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Unload the Hard drive
Auswurf von Datentragern
Ejection du disque dur
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HDD MEXISINL 53k
Wyjecie dysku twardego
M3BneyeHre XECTKoro aucka

. Smoothly pull the spring lock to open the door. Make sure the key lock
is on a removable position, or the lock would get damaged.
. Carefully take the hard drive out from EMK3101.

. Offnen Sie die Frontblende durch Betitigung des Federschlosses.
Stellen Sie sicher, dass die Verriegelung gelost ist, um Schaden am
SchlieBmechanismus zu verhindern.

. Ziehen Sie den Datentrager aus dem EMK3101-Wechselrahmen.

. Tirez doucement le mécanisme a levier pour ouvrir I' EMK3101. Assurez—-
vous que la serrure de sécurité est sur la position amovible, autrement le
verrouillage risque d’ &tre endommagé.

. Retirez avec précaution le disque dur de I' EMK3101.
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. Pociagnij ptynnie sprezynowa blokade, aby otworzyé klape. Upewnij sig,
ze blokada klucza znajduje si¢ w pozycji wyjecia, w przeciwnym razie
blokada moze zosta¢ uszkodzona.

. Ostroznie wyjmij dysk twardy z obudowy EMK3101.

. OCTOPOXHO CABUHLTE MPY>KWUHHBIA 3aMOK, YTOObI OTKPbLITH MEPeaHIoto
ABeply . Y6eautecb, Y4TO 3aMOK MOJ KoY OTKPLIT, MHa4ye 3amok Gydet
MOBPEXAEH .

. OCTOpPOXHO W3BNEKUTE XKECTKWIA AMCK M3 KoHTeiiHepa EMK3101.

Attention
Hinweis
Avertissement
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. To perform hot-swap function, the host must also support hot-swap.

Keep the device out of high temperature and humid environment.
If the device or HDD is damaged due to improper operation, we would not take the
responsibility of compensation or repair.

. Um die Hot-Swap-Funktion nutzen zu kénnen, muss |hr System diese unterstiitzen.

Nutzen Sie das Produkt nicht in sehr feuchten oder heiBen Umgebungen.
Es besteht kein Anspruch auf Reparatur oder Kompensation, wenn das Produkt oder der
Datentrager aufgrund unsachgeméBer Verwendung des Wechselrahmens beschadigt wurde.

. La fonction hot-swap est actionnable uniquement si votre systéme la prend en charge.

Gardez I'appareil éloigné de toute source de chaleur ou d’ humidité.

. Si l'appareil est endommagé suite a une mauvaise utilisation, nous déclinerons toute

responsabilité et possibilités d'indemnisation ou de réparation.

. Hot Swap IhEERE M RFLLINAEMER FaIERA
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. Aby wykona¢ funkcje wymiany bez wytaczania (hot-swap), komputer musi takze

obstugiwa¢ funkcje hot-swap.

Urzadzenie nalezy chroni¢ przed wysokg temperaturg i wilgocia.

Uszkodzenie urzadzenia lub HDD w wyniku nieprawidtowego dziatania nie daje praw do
dochodzenia zado$¢uczynienia ani naprawy od producenta.

. OAns < ropsiyeit » 3ameHbl 4UCKA XOCT AOIMKEH MOAAEPKUBATL « ropsivyto » 3ameHy.

He ucnonb3yiiTe aaHHOe u3denve B MecTax C BbICOKOW TemnepaTypoil U BRaxXHOCTbIO .

B Clny4Yyae noBpexAeHUa OaHHOro mM3genua Un XecTKoro AuUCKa B pesynbTaTe HapylweHus
npaeun aKcnnyatauunm KoMnaHuUsa — Npou3BouTeNlb He NMpUHUMaeT Ha ceba obssatenscTBa
no KoOMNeHcauun unn pemoHTy .
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User manual
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Podrecznik uzytkownika
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Package content
Lieferumfang

Contenu

BEAT

N —INE
Zawarto$¢ opakowania
KoMnnieKkT nocTaeku

Accessories
EMK3101

SATA 7 pin data cable
SATA-Datenkabel (7-Pin)
Cable de données SATA 7 broches
SATA 7P FlSR4R
SATA7EVF =945 —=T )
7-pinowy kabel sygnatowy SATA
7— KOHTaKTHbIA Kabesb mepepnaun AaHHbIX SATA

SATA 15 pin to 4 + 4 pin Power Cable
SATA-Stromkabel (15—auf-4+4-Pin)
Cable SATA 15 broches vers cable dalimentation
4+4 broches
SATA 15P 8K 4P+ I\ 4P BIR4AR
HDD 77t X LED BERY -7
Kabel zasilania SATA 15—pin do 4+4-pin
Kabenb mutaHus SATA c 15— KOHTaKTHbIM W 4 +
4— KOHTaKTHbIM pa3beMamu

Screws
Schrauben
Vis
ES)
Sruby
BuHTbI

Key
Sicherheitsschliissel
Clé
OvJRA+—
Klucz
Kntoy

linsulating pad
Datentrager-Isolierung
Film isolant
BIRBLR
“HwiE>—+
Podktadka izolacyina
M3onsunoHHas Npokiaaka

User manual
Benutzerhandbuch
Manuel d'utilisation

BiES
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Podrecznik uzytkownika
PykoBoacTBO nosb3oBatens

Quantity
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Parts

Teile & Anschliisse
Pieces
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Front panel

1. Key lock (A:Lock B:Unock)
2. Easy latch door

3. HDD LED indicator

Vorderseite

1. Sicherheitsschloss
(A:Sperren B:Entsperren)

2. Entriegelung

3. Status—LED-Indikator

Face avant

1. Serrure de sécurité
(A:Verrouiller B:Déverrouiller)

2. Loquet de porte

3. Indicateur LED disque dur
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1. K2 (A $HE B: ##H)
2. FERRIHENAIFT

3. LED FSkfam &
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2. REULASvF

3. LEDAIYFT 15 —49—

Back panel

1. SATA power connector (15P)
2. SATA data connector (7P)
3. LED access port (4P)

Riickseite

1. SATA-Stromanschluss (15-Pin)
2. SATA-Datenanschluss (7-Pin)
3. Status—LED—-Anschluss (4-Pin)

Face arriére

1. Connecteur d'alimentation SATA (15 broches)
2. Connecteur de données SATA (7 broches)
3. Port (4 broches) animé d'une LED d'accés

RER

1. SATA BiFE#z3 (15P)
2. SATA EigE e (7P)
3. LED FRSkE#ER (4P)
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1. SATA XD —axU% (15 EY )

2. SATAF =494 (TEY)

3. HDD 77 EXLED HO®V%5 (4 EV)

XAHRIL HOD OBFEIRYY (15 EY ) AT I EAESEHALELS AT D SATA HDD TE,
BRT-JIVERKTBTEICLIT I LED M HEELET,

Panel przedni
1. Zamek blokady

(A:Blokada B:Odblokowanie)
2. Klapa z szybkim zatrzaskiem
3. Wskaznik LED HDD

MepeaHss naHenb
1. 3amok
(A 3aMOK 3aKpbIT B: 3aMOK OTKpbIT )
2. Jlerko 3aKpblBaiowasics sepUa
3. VHIMKATOP aKTMBHOCTM XECTKOTO AMCKa

Panel tylny

1. Ztacze zasilania SATA (15P)
2. Ztacze sygnatowe SATA (7P)
3. Port zasilania LED (4P)

3anHss naHesb

1. Pasbem mutaHua SATA (15— KOHTaKTHbIA )

2. PasbeM nepenaun AaHHbIX SATA (7— KOHTaKTHbIA )
3. Pa3beM MHOMKaTOPOB AOCTYMA (4~ KOHTaKTHbIA )

Installation
Einbau
Installation
RENHED
BRERIE
Instalacja
YcTaHoBKa

Remove the cover of an empty drive bay.

Entfernen Sie die Abdeckung eines leeren 3,5-Zoll-Laufwerksschachtes.
Retirez le couvercle d’ un emplacement 3.5 “ libre

BR—EZER 3.5” ERIERIR
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Zdejmij pokrywe pustej kieszeni napedu.

CH/MMUTE KpbILWKY MYyCTOrO OTCeKa AucKa .

Insert EMK3101 into the bay and align the screw holes.

Setzen Sie den EMK3101-Wechselrahmen in den Laufwerksschacht ein und richten
Sie ihn an den Schraubenléchern aus.

Insérez I' EMK3101 dans I emplacement et faites correspondre les trous pour la
visserie
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Wit6z EMK3101 do kieszeni i dopasuj otwory $rub.

BctaBbte EMK3101 B 0oTCek n coBMecTUTe OTBEPCTUS AN BUHTOB.

Screw the EMK3101 with 2 screws of each side to securely hold the device.
Befestigen Sie den EMK3101-Wechselrahmen mit den mitgelieferten Schrauben im
Gehduse.

Vissez I EMK3101 avec 2 vis de chaque c6té pour le maintenir fermement.

1§ EMK3101 RE & MRS A B MR HE
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Przykre¢ obudowe EMK3101 2 Srubami z kazdej strony w celu bezpiecznego
zamocowania urzadzenia.

HapgexHo 3akpenute koHTeinHep EMK3101 2 BMHTamMu ¢ Kaxgoin CTOPOHbI .



